

薄熙来案审理进入第二天 继续进行法庭调查

新华社济南8月23日电(记者霍小光 杨维汉)23日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第二天,继续进行法庭调查。

公诉人就薄熙来通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证。

在上午的庭审过程中,公诉人当庭出示了相关书证,播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来的同步录音录像,宣读了薄谷开来、法国人德维尔等证人证言,播放了相关视听资料,证明薄谷开来用其收受徐明给予的购房资金,以231.86047万欧元(折合人民币1624.9709万元)在法国购买房产,薄熙来对此知情。

下午开庭后,公诉人出示了相关书证,证人张晓军等人证言、物证照片、被告人供述和亲笔供词等证据,证明薄熙来通过其妻和其子收受徐明支付的国内国际机票、住宿、旅行费用,偿还信用卡欠款费用,以及购买的电动平衡车等,共计折合人民币443.1432万元。

公诉人、被告人及其辩护人进行了质证。被告人薄熙来对指控的主要事实,以“与我无关”、“印象模糊”、“花了多少钱没人具体跟我说”等进行辩解。辩护人就证人证言的真实性、相关书证的合法性等发表了质证意见。公诉人就被告人及其辩护人的质证意见进行了针锋相对的回应,指出被告人在辩解中对关键事实发表了很多相互矛盾的意见。同时,公诉人明确提出,检察机关向法庭提交的相关证据,来源清楚、提取合法、内容真实,应结合全案证据进行综合判断。

法庭还对薄熙来贪污犯罪的指控进行了第一阶段调查,时任大连市城乡规划土地局局长的王正刚(另案处理)出庭作证。

为了保持庭审的连续性,经控辩双方同意,法庭决定24日(星期六)继续开庭审理。

[链接] 起诉书指控

1999年至2012年间,薄熙来利用担任大连市人民政府市长、中共大连市委书记、辽宁省人民政府省长、商务部部长等职务便利,接受大连国际发展有限公司总经理唐肖林(另案处理)、大连实德集团有限公司董事长徐明(另案处理)的请托,为相关单位和个人在申请进口汽车配额、申报石化项目等事项上提供帮助,直接或者通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受上述二人给予的财物共计折合人民币2179万余元,数额特别巨大;

2002年,薄熙来担任辽宁省人民政府省长期间,利用职务便利,伙同他人侵吞大连市人民政府公款人民币500万元,数额巨大;

2012年1月至2月,薄熙来作为中共重庆市委书记,在有关人员揭发薄谷开来涉嫌故意杀人及王立军叛逃前后,违反规定实施了阻碍对薄谷开来涉嫌故意杀人案重新调查、批准对外发布王立军接受休假日治疗的虚假消息等一系列滥用职权行为,其行为是导致上述案件不能及时依法查处和王立军叛逃事件发生的重要原因,并造成了特别恶劣的社会影响,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。

教育部拟规定小学生不留书面作业 被称“史上最严减负新规”,业界人士认为有可能落空

开学在即,学生减负再次成为全社会的呼声。教育部22日公布的《小学生减负十条规定》征求意见稿回应了社会关切,规定小学一年级新生入学后要严格按照课程标准从零起点开展教学,小学不留书面家庭作业,一至三年级不举行任何形式的统一考试等。

然而,面对这个被网民称为的“史上最严减负新规”,学生、家长和业界人士对真正减负的信心依然不足,部分学生、家长甚至并不领情。

新规定涉及面广且态度严厉

教育部日前公布的《小学生减负十条规定》征求意见稿包括:严格实行免试就近入学,严禁分重点和非重点班,教学不得拔高要求和加快进度,不留书面家庭作业,一至三年级不举行任何统考,全面取消百分制、采取分级评价,教辅材料一科一辅,严禁违规补课,每天锻炼一小时,教育部门每学期公布督导报告等。

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,相比以前的减负措施,此次的十项规定涉及面广、态度严厉,基本涉及了学生负担过重的方方面面。

事实上,近年来,教育部已多次出台减负措施。早在1988年,当时的国家教委就发布规定,减轻小学生课业负担;2000年,教育部再次下发《关于在小学减轻学生过重负担的紧急通知》,要求切实把小学生过重课业负担减下来。2004年,教育部再次提出新形势下的减负措施——五坚持、五不

准,要求各地教育行政部门和中小学严格执行。其中就包括了坚持义务教育阶段公办学校一律实行免试就近入学,不准占用学生休息时间组织集体补课等规定。2010年出台的《国家中长期教育改革和发展规划纲要》将减负作为教改的重要目标。2011年的全国两会上,减负首次写进政府工作报告。

在此期间,几乎每年教育部的发文都有与减负相关的措施,此次更是拟推出十项严规。上海市教育学会会长张民生认为,孩子的课业负担问题全社会关注,教育部的措施,回应了社会关切,无疑是积极正面的。

减负是孩子身心健康发展必需。上海儿童医学中心党委书记、中华医学儿科分会儿童保健学组副组长江帆表示,以儿童睡眠为例,小学生的平均睡眠时间应该在10个小时左右,但实际上很少有学生能做到,严重的课业负担是主要原因。

三令五申或比不上一分两分

在叫好的同时,张民生等教育专家坦言,从过去的经验教训看,拟出新规存在落空的可能。过去的减负行动每每声势浩大,但是三令五申比不上一分两分。学校可能阳奉阴违,家长可能变本加厉。在当前的机制和社会舆论、文化背景下,减负很容易一阵风。

我们做过多次调查,发现虽然出台了各种举措,但是绝大多数小学生开学后从早上8点到晚上9点,除了吃饭、上厕所等外,始终是一个学习状态。学校减掉的,家长会加上去,似乎是一个不变的常量。仅仅简单规定不得怎么做,很难真正改变现状。上海教科院普教所原所长傅禄建表示,如果年年谈减负,却减不下来成了一纸空文,不仅损害政府公信力,也令减负实际更成了增负。

学校布置的作业、考试少了,外面的培训课、作业、竞赛就多了。上海市威海路第三小学学生周俊霖说。

一些家长对这些规定能否真正起到减负的作用表示担忧。新学期临近,上海复旦大学附属小学的一名小学生家长正在整理女儿的三个书包——一个是上学用的书包,一个是上语文、数学辅导班的书包,一个是上英语辅导课的书包。

你不做功课别人都在做,你不补课别人都在补。这位小学二年级家长表示,我们已经上了快乐教育的当了,现在孩子排名靠后,大人、小孩心情都不快乐。希望不要再搞华而不实的减负了,宁可学校好好教、考试认真考,家长、孩子还可以省点力气。

关键还是育人观念和考核机制的转变

如果我们的教育行政部门不把升学率作为政绩,作为指挥棒,不在任何会议上进行比较、攀比,如果我们的低年级教师没有学生成绩、班级排名等考核压力,教学质量监测真正不只看分数,减负就有希望。张民生建议,从教育行政部门到校长、普通教师统一认识,严格执行出台后的措施,是减负的关键。他还表示,家长和社会要支持学校的改变,要通过各种手段加以监督。

真正落实减负的规定,关键还是育人观念和教育考核机制的转变。上海外国语大学静安附属小学校长张敏说。

现在课外教育畸形发展,许多孩子上一个好初中、高中,要奥数、作文等好几个证书当敲门砖,这样简单规定学校不留作业、不考试,没有充分对症下药。复旦大学教授任远表示,只有从根子上改革当前的招生、评价制度,减负才能命中靶心。

傅禄建认为,除了简单地通过行政指令来规定不得做哪些外,学校更应该从教学内容、教育方式上加以改变,改变传统的应试教育,多用快乐、健康的内容来充实课堂,不是简单不留作业不考试,而是留怎样的作业、怎样合理地考核学生的综合素质。

(据新华社)

2013媒体推荐品牌

家装篇

咨询热线：13867795200



富鹏红木

地址：瑞安市仲容路239号
电话：66813555



景城装饰

地址：安强路2号（市府后面） 电话：66818111
网址：www.chinajczs.com



电星家电广场

地址：瑞安市沿江东大道333号（华昌大厦一楼）中国银行瑞安支行 向南门200米



Dulux 多乐士

地址：罗阳大道1063-1065（金都花园对面）
电话：0577-66812330



3M 世界500强企业
美国原装进口
建筑贴膜 全屋净水 空气过滤

地址：瑞安装饰城44-45(江南甲第火锅城旁)
电话：0577-66815882 18072158198



海磊石业
经营各种进口大理石、万峰人造石

地址：温州市瓯海（泊岙）石材市场进口区7-8号
电话：0577-85786668



新家族建材
匠心独具·一站采购

电话：0577-66867611 66867622
地址：瑞安市莘塍华表路口（104国道边）



天瑞电器
美大环保灶 西门子家电

地址：罗阳大道1425-1429号
电话：0577-65909152



繁荣电器
家电专家 星级服务

www.cnfrdq.com
莘塍店 家庭用品中路物华大厦 电话 0577-65527888
瑞安店 瑞祥新区瑞祥大道浦霞路488号 电话 0577-65188887



温州家具市场
无限居家好生活

咨询热线：0577-8619 8888



联结福家居广场
LANDCOLOURFUL FURNISHINGS PLAZA

地址：温州大道690号（火车站往东两公里上江路口处） 联结热线：0577-8169 9999



浙江飞达家具
品味生活 完美家具 配套服务商

博覽中心：瑞安市莘塍仙桥东路28号
TEL: 65538365 65197086
城市客厅：瑞安市隆山东路新潮大厦501号
TEL: 66803111 66803399



L&D 陶瓷

电话：65851099
地址：陈虬路567-581号（阳和小区正对面）